

“才聚镇江”千企百校行走走进南工大

京江晚报讯 为吸引更多优秀毕业生来镇就业发展,缓解我市用人单位大学生需求,昨日下午,市人社部门组织50家我市规模企业走进南京工业大学,举办我市今年首场线下校园招聘。

江苏恒神、沃得集团、大全集团、索普集团等50家用人单位报名参会,提供人才需求1725个,岗位涵盖软件开发、产品设计、项目管理、电气工程、市场营销、质检分析等30多个领域。

招聘会现场,参会单位纷纷拿出最大诚意,向毕业生们详细介绍企业文化、用人需求以及发展方向,希望能招揽到更多优秀人才。毕业生们手持简历,认真

了解企业招聘信息后,积极主动到中意的展位前与企业招聘人员沟通交流。

孚能科技人事王经理高兴地说,我们已经收到了30几份简历了,专业都很对口,希望能多签约几个。“今年春招我们公司100多个大学生需求,已经在江大、江科大办过宣讲会了,但是一直没有机会参加校园招聘,感谢人社部门提供进高校揽才的机会”。

南工大电气与控制科学学院自动化专业毕业生陆倪博表示,去年下半年忙着考研没有参加招聘会,现在考研结果出来了,开始忙着找工作。“因为有朋友在镇江,所以对镇江也有一定了解,刚

刚应聘了华东电力的招聘岗位,希望能到镇江发展。”

经初步统计,本次招聘会我市企业共接收简历582份,达成初步就业意向203人次。

此次招聘会是2022“才聚镇江”千企百校行活动的重要内容之一。下一步,市人社部门将持续推进线上和线下相结合的方式,积极为用人单位招聘和高校毕业生求职牵线搭桥,3月中旬还将重点举办2022“才聚镇江”全国百所高校大学生集中云招引活动,进一步加强校地、校企联动,助力企业发展,助力高校毕业生更高质量和更充分就业。

(欧阳琦 沈春来)



春回大地,万物复苏。连日来,丹阳司徒镇丁庄毛甲村的百亩梅花竞相开放,吸引不少游人和摄影爱好者前来赏梅拍照,享受美好春光。
华元成 李斌 摄影报道

初春好时节 晴暖天气继续

京江晚报讯 “等闲识得东风面,万紫千红总是春”。东风不仅吹来了温暖,也带来了好时节,最幸福的莫过于好时节遇上好天气,正适合出门踏春。

最近几天,早晨都是被阳光“叫醒”,能感觉到太阳在努力“营业”,终于在阳光多日的努力下,我市最低气温加入了稳步上升的行

列,昨天最低气温8.5℃。未来,最低气温将突破两位数,终于早晚没那么凉了。最高气温上升的势头更是猛烈,今明两天最高气温直冲25℃,初春一不小心就要热成初夏了,注意及时增减衣物和做好补水防晒工作。

具体天气预报:3月11日多云到晴,偏南风3级转偏东风4级,气



温11℃到25℃;12日白天晴到多云,夜里多云转阴有阵雨或雷雨,气温10℃到27℃;13日雨止转阴到多云,气温16℃到24℃。(单杉)

监督执纪促发展 清风护航扬劲帆

——丹徒区纪委监委全面启动“1+1+N”监督工作机制

京江晚报讯 “监督工作如何开展?监督成效如何体现?……”这几个问题是需要纪检监察干部一直思考和实践的。在近期召开的“1+1+N”监督工作推进会上,丹徒区纪委监委有了创新——建立“1+1+N”监督工作机制,即1个纪检监察机构、1个重点监督课题、发现N个问题和漏洞并做好“后半篇文章”。

据了解,在丹徒区各镇(街道、园区)纪(工)委、各派驻纪检监察组及各监督检查室(派出监察员办公室)建立“1+1+N”监督工作机制,目的是结合被监督单位(地区)

特点,充分发挥纪委监委监督保障执行、促进完善发展作用,深入查找被监督单位(地区)廉政风险点和制度性漏洞,健全完善规章制度,构建起管根本、管长远的“廉政防火墙”。

丹徒区委常委、区纪委书记、区监委主任左荣指出,今后的监督工作要理思路、抓重点,强化精准监督,做到监督定位、监督内容、监督目标精准和监督方式再拓;要提进度、加压力,做实有效监督,拓展线索来源、加大监督力度,做到“两个建议”应发尽发,制度机制“逢漏必堵”;要补短板、强弱项,提高监

督质量,坚持学习、提升能力,加强协作、凝聚合力,创新方法、消除盲区,推动纪检监察工作高质量发展。

通过前期系列调研准备,目前已形成27个重点监督课题。这些课题,既围绕“国之大者”,又立足“分内小事”,有的是“散乱污”整治、助力优化营商环境、长江岸线禁渔护渔等与上级决策部署和全区重点工作结合紧密的课题,有的是“菜篮子”工程项目中蔬菜种植的财政补助发放、幼儿园食品安全、养老机构管理等贴近民生的课题。
(马传纪 曹海滨)

我市打响船舶污染防治“百日行动”

一个月查处船舶污染物违法案件22起

京江晚报讯 昨天,记者从交通执法部门了解到,为切实抓好港口船舶污染突出问题,镇江交通执法部门自2月中旬起打响辖区船舶污染防治“百日行动”,对码头、锚地及船闸待闸区等重点区域加大执法检查力度,一个月以来,已查处船舶污染物违法案件22起。

据交通执法部门相关负责人介绍,此次“百日行动”创新引入“环保示踪剂”辅助检查,大大提升了现场执法的精准度。3月6日上午,交通执法人员在辖区一处码头,围绕船舶防污设施配备使用,船舶污染物送交、接收、转运,以及“船E行”系统使用等情况进行了详细检查。通过投放“环保示踪剂”,发现一艘船存在违规直排污水行为。在进一步调查中发现,该船舶船员出具的

“船E行”APP显示当天生活污水已正常送交至码头,执法人员检查了该码头当天的船舶污染物接收台账,经过对比,码头接收台账记录与该船“船E行”送交数据明显不符。事实面前,码头负责人承认了并未接收此船的生活污水的事实,属于虚假接收。最终,违法直排船舶及污染物接收造假码头双双被罚款,目前涉事码头已被责令停业整改。

“百日行动”开展以来,市交通执法部门强化对在航运船舶封舱、船舶生活污水直排、管道铅封等重点环节的执法监管,严厉查处船舶生活污水、垃圾送交、接收、转运过程中存在的违法行为。截至目前,共检查船舶342艘,并对相关违法船舶进行了行政处罚。

(杨名 王旻诗 沈湘伟)

346国道城区段城市化改造工程开工在即 市攻坚办就环保难题建言献策

京江晚报讯 8日下午,市攻坚办相关负责人等一行来到346国道镇江城区段城市化改造工程指挥部,与市住建局、施工方等相关单位就该路段建设过程中遇到的各项环保问题逐一分析、建言献策。

346国道镇江城区段城市化改造工程起点始于240省道(原沪蓉高速支线路口),顺接346国道既有道路,终点位于乔家门立交桥桥头东侧,全长7.481公里,规划红线宽50米。

市住建局相关负责人介绍,该项目体量大,资金投入

也大,项目建设的特殊性造成了在环保工作方面的局限性,如何打破这方面的瓶颈,是除了主体工作以外的重难点所在。

市环保局大气处、市攻坚办蓝天攻坚组就各项环保重难点问题与住建局及施工方交换了各自的专业意见。针对该路段建设过程中可能遇到的环保问题,市攻坚办将落实管控机制,针对各路段特点,逐一细化、统一标准,形成管控预案,并完善应急机制,提前储备好各项管控物资。

(朱秋霞 李媛)

旅游产业“抱团取暖” 旅发公司推出“景点+酒店”合作

京江晚报讯 今年以来,国内疫情多点散发,给旅游产业带来了不小的挑战,为了整合各项旅游配套资源,更好的营销推广镇江的旅游产品,推动旅游产业“抱团取暖”,昨日,镇江旅游发展公司发布了“景点+酒店”合作优惠政策。

景区门票一直是周边旅游产品的核心入口,具有高标准化、高消费频次等特征,同时亦可以带动多种旅游产品消费。镇江旅游发展公司旗下拥有金山、焦山、北固

山、南山等多个具有市场号召力的风景区,此次镇江旅游发展公司推出了“史上最优”的合作优惠政策。酒店与景区合作后,酒店可以享受景区提供的6折至8折不等的优惠价格。

在当天的优惠政策发布会上,镇江旅发公司不仅推介了镇江三山、南山景区资源和旅游线路产品,还向与会者介绍了车船游乐类旅游产品和“印巷镇江”文创商品。我市10多家酒店参加了发布会。
(朱秋霞 杨越)